

Думы артиста

Уже более двух десятков лет играю я на сцене, но каждая новая встреча со зрителем меня так же волнует, как когда-то волновала первая. Не только наше профессиональное мастерство зрело в это время. Рос и зритель, наш советский человек. Его культурный уровень, духовные запросы неизмеримо выше тех, что были два десятка лет тому назад. Это — плоды культурной революции, осуществленной под руководством Коммунистической партии.

Мы наблюдаем подлинный расцвет народных талантов. Только в нашем городе десятки тысяч участников художественной самодеятельности. Это по-настоящему способные, одаренные люди. Смотреть их концерты доставляет подлинное удовольствие.

Еще более ярко расцветут таланты в период строительства коммунистического общества. Партия по-матерински заботится о том, чтобы советские люди — строители нового мира — воспитывались высокоидейными.

Мне приятно было прочитать в проекте Программы партии тот раздел, где говорится о повышении воспитательной роли литературы и искусства. Мы, работники советского театра, от всей души приветствуем эти задачи, заверяем партию и народ, что отдадим все силы на их осуществление.

В. КАЙГОРОДОВ,
заслуженный артист РСФСР.

17 ОКТ 1961

Тагильский рабочий

А. Н. Тагил